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Středa 4. 9.
10:00 Zahradníkův rok (Bio Senior)

Pátek 6. 9.
18:30 Zahradníkův rok

Sobota 7. 9.
14:30 V hlavě 2

Sobota 21. 9.
14:30 Já, padouch 4

Pátek 4. 10.
18:30 Janžurka

Sobota 5. 10.
14:30 Elli a parta příšeráků

19:30 Vlny

Středa 2. 10.
10:00 Zápisník alkoholičky (Bio Senior)

Pátek 13. 9.
18:30 Námi to končí

Komedie/Drama, Česko, 103 min, od 12 let, česká verze
Na úpatí malebného kopečku žije zahradník se svojí ženou, kteří se
starají o své malé zahradnictví. Jejich idylický život je ale narušen
novým majitelem nedalekého zámku, který se chystá koupit
všechny okolní pozemky, včetně toho patřící zahradníkovi. Když
zahradník na jeho nabídku nereaguje, spustí se sled bizarních
událostí.

Animovaný/Dobroudružný, USA, 97 min, český dabing
Centrála mysli teenagerky Riley prochází náhlou demolicí, aby 
uvolnila místo něčemu zcela nečekanému: novým emocím. 
Radost, Smutek, Vztek, Strach a Nechuť, které podle všeho 
dlouho úspěšně fungovaly, si nejsou jisté, jak se mají cítit, když 
se objeví Úzkost. A vypadá to, že není sama. 

Komedie/Drama, Česko, 103 min, od 12 let, česká verze

Animovaný/DObrodružný, USA, 94 min, přístupný, český dabing
Nejslavnější animovaný zlosyn se vrací! Ve čtvrtém díle série Já, 
padouch byste nechtěli být v Gruově kůži. Nejen že do jeho už tak 
velké rodiny přibylo další dítě, které mu brnká na nervy. Z vězení 
navíc uprchnul jeho letitý nepřítel, který má na Grua a jeho rodinu 
opravdu velkou pifku.

17:00 Tiché znamení
Thriller, USA, 102 min, od 15 let, české titulky
Frida je mladá servírka z Los Angeles, která se zajímá o 
podnikatele Slatera Kinga. Na vysněné dovolené na jeho 
soukromém ostrově se začnou dít podivné věci. Frida bude muset 
odhalit pravdu, pokud chce vyváznout živá.

Drama, Česko, 92 min, od 15 let, česká verze
>>> viz 11. 9.

Dokumentární, ČR/SR, 110 min, přístupný, česká verze
Osobní, vtipný, dojemný a zcela otevřený film, který odhaluje 
nejdůležitější chvíle v profesním i soukromém životním příběhu 
ikony českého filmu, televize a divadla Ivy Janžurové.

Animovaný, Německo, 86 min, přístupný, český dabing
Elli žije ve starodávném sídle se svým strýcem, cítí se osaměle a 
nebaví ji strašit lidi. Což by se dalo pochopit, kdyby nebyla duch. Elli 
sice nesmí opustit dům, její strýc ale jednoho dne zmizí a ona se tak 
vydává na dobrodružnou cestu ho hledat. Podaří se Elli a jejím 
novým kamarádům zachránit strýce a najít vytouženou velkou 
rodinu? 

Změna programu vyhrazena.

17:00 Osamělí vlci
Komedie/AKční, USA, 93 min, přístupný, české titulky
Dva čističi pracující na vlastní pěst se nečekaně sejdou u jedné 
zakázky v hotelovém pokoji, kde leží mrtvé tělo. Mladík ovšem po 
odklizení v kufru nabyde vědomí a brousí si na něj zuby newyorské 
podsvětí. Muži tak musí hodit za hlavu předsudky, přijmout jiný 
pravidla a přežít divokou noc i přesto, že si sami lezou na nervy.

Thriller/Drama, Česko, 131 min, od 12 let, český dabing
Dobový film Vlny režiséra Jiřího Mádla ukáže napínavé a doposud 
utajené příběhy novinářů Československého rozhlasu. Konec 60. 
let, v rádiech rokenrol, studentské revolty mění svět a starší z 
bratrů nastupuje do prestižní redakce rozhlasu. Záhy se ocitne v 
nebezpečném souboji redaktorů a tajných služeb a hlavní hrdina 
stojí před drsnou volbou: ochránit bratra, nebo pravdu a kolegy?

Romantické/Drama, USA, 130 min, od 12 let, české titulky
Lily Bloomové se podařilo vypořádat s traumaty z dětství a nyní si plní 
svůj celoživotní sen v Bostonu. Po náhodném setkání se zamiluje do 
okouzlujícího neurochirurga Ryle Kincaide. I přes hlubokou lásku si 
Lily na Ryleovi začíná všímat jistých náznaků, které jí připomínají vztah 
jejích rodičů. Nemožné rozhodnutí ale musí učinit, když se jí do života 
vrátí její první láska Atlas Corrigan.

Středa 11. 9.
19:30 Zápisník alkoholičky

17:00 Fakjů princezny

Drama, Česko, 92 min, od 15 let, česká verze
Dramatický příběh mladé ženy bojující se závislostí na alkoholu. 
Hlavní hrdinkou je mladá maminka, která se rozhodla nevzdat, 
nastoupit léčbu a bojovat se svým démonem i o svou rodinu. Jak 
těžké je si problém s pitím přiznat? Proč není překážkou závislosti 
ani malé dítě? Kde vzít sílu se léčit a co následuje poté? 

Komedie/Fantasy, Německo, 123 min, od 12 let, český dabing
Ta blbka Chantal z Fakjů pane učiteli je Šípková Růženka! A to 
doslova. Dodělala školu a chce se stát influencerkou, pořád má ale 
jen 300 sledujících a noví nepřibývají. Všechno se ale může změnit, 
když se se svojí kamarádkou propadne kouzelným zrcadlem do světa 
pohádek a může konečně nasbírat obsah pro svůj Instagram!


